

菏泽市2025好客山东贺年会启动,推出四大系列近百项文旅活动

# 冬游花样菏泽,乐享“年味大餐”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 2024年12月31日,以“冬游花样菏泽”为主题的菏泽市2025好客山东贺年会在郓城水浒好汉城景区启动,将为广大市民游客奉上一场“有看头、有玩头、有买头”的新春文旅盛宴。

菏泽市2025好客山东贺年会旨在发挥菏泽文旅资源优势、大力提振消费、推动文化产业和旅游业高质量发展。今年的贺年会,贯穿元旦、春节、元宵等重要节日,将整合全市优质文化旅游资源,集中推出近百项高品质冬季文旅活动和多项利企惠民举措,满足游客冬季旅游需求,扮靓新春年节,“点燃”红火年味。

今年贺年会期间将推出



郓城水浒好汉城景区推出特色节目吸引游客。

“非遗年货品年味”“新春庙会寻年俗”“文博场馆过大年”“古城国风闹新春”四个系列近百项精彩纷呈的文旅活动,让广

大市民游客在欢歌笑语中解锁花样跨年玩法,纵享温馨热闹。

市文化和旅游局精心打造“欢欢喜喜过大年”暨“冬游花

样菏泽”2025年冬季研学旅游活动,策划推出以文物、非遗、红色、科技为主题的系列研学旅游产品,面向返乡大学生发起“菏泽文旅等你回家”网络营销活动,推出景区门票减免等多项惠民措施,帮助广大青少年在寒假期间开阔视野、增长见识,感受成长的力量。市文化和旅游局还联合银联、中行、农行、建行、工行等金融机构并组织全市20余家3A级以上景区、3星级以上饭店、旅行社等旅游市场主体,共同开展“惠享冬韵”冬季文旅消费促进利企惠民行动。活动期内,对使用云闪付支付的文旅类消费,给予通用支付优惠和银行支付优惠的双重减免优惠,助力激活冬季文旅消费。

菏泽牡丹机场、菏泽东站、市旅行社协会、郓城水浒好汉城景区签署合作协议,将更好地实现航空、高铁与菏泽旅游有机融合,助力冬季菏泽文旅市场繁荣发展。

市旅行社协会、市旅游饭店协会、市研学旅行服务协会、市自驾游协会负责人共同发布“冬游花样菏泽”优质服务活动倡议,号召全市旅游行业经营者诚信经营、热情服务,努力为市民游客提供更加优质、便捷、舒适的冬季旅游体验。

菏泽市2025好客山东贺年会不仅是一场文旅盛宴,更是展现菏泽文化魅力、民俗风情与经济发展活力的盛大聚会,诚邀国内外游客冬游花样菏泽,欢欢喜喜过大年。



## 春联、灯笼、福字、窗花“上新” 红红火火庆元旦 商场超市年味浓

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 春节临近,市内各大商场超市营造出浓厚的节日氛围,丰富多样的年货、琳琅满目的喜庆装饰,让消费者尽享浓浓年味。

红红火火的春联、款式新颖的灯笼、小巧玲珑的挂件……1月1日,菏泽佳和城呈现出浓浓的节日氛围。记者走进商场,迎面而来的便是浓浓的中国风,“新年快乐”“蛇年顺遂”“福蛇贺岁”等装饰字样营造出蛇年到来的节日氛围。走进商场里的“年货大集”,春联、灯笼、福字、窗花、挂件等各式年节饰品令人目不暇

接。“这些新年饰品已经上市四五天了,款式新颖,很受顾客欢迎。”一名工作人员介绍。仔细观察,这里除了常见的春联、福字,还有生肖立体福、水晶灯笼、丝球灯笼挂饰、彩艺创意绒布福、彩艺金粉镭射静电窗花、彩艺对鱼板结、彩艺毛绒醒狮挂件等创意十足的新年饰品。“你看这种‘随意贴’新年饰品,不用胶水、胶布,可以依靠自身的磁力直接粘到门窗、冰箱的上面。”工作人员介绍。

在佳和城年货大集上,琳琅满目的商品摆满货架。市民穿梭其中,采购着各自需要

的商品。浓浓的年味中,祥和的氛围里,流淌着满满的幸福和温暖。

在菏泽茂业百货,“中国红”成了超市的主色调,“鸿运当头 金蛇献瑞”“福蛇献瑞 喜迎丰岁”等祝福饰品挂在显著位置。各类商品摆满了货架,米面粮油、蔬菜生鲜种类齐全,就连商品的包装都洋溢着喜庆的节日气息。

据了解,为了吸引顾客,菏泽众多商场超市铆足劲,为群众的“买买买”提前部署,精心准备各类年货,确保货源充足、品种齐全、价格稳定。

左图:佳和城新年气氛浓。

## 来菏举行新年音乐会并进行文化交流 法国艺术家感受菏泽文化魅力

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 2024年12月31日晚,菏泽鲁西新区在菏泽保利大剧院举办外国友人“走读山东 感知菏泽”系列活动,与来菏举行新年音乐会的法国艾克莱特歌剧团的艺术家进行文化交流,赠送书法作品和牡丹主题文创艺术品、明信片等。

菏泽是著名的中国牡丹之都、书画之乡、戏曲之乡、武术之乡、民间艺术之乡。这次

文化交流期间,外籍友人们详细了解牡丹主题文创艺术品、书画作品的文化内涵,通过一件件作品多角度全方位感知菏泽历史文化风貌,体验牡丹绽放的盛世芳华。

举办“走读山东 感知菏泽”系列活动,旨在进一步加强菏泽城市形象的对外传播,深化国际交流合作,展现中华优秀传统文化的非凡魅力,感受菏泽经济社会高质量发展的蓬勃活力。

法国艾克莱特歌剧团成立于1986年,致力于推广歌剧艺术。该团拥有70多部从17世纪到21世纪的歌剧作品,包括《茶花女》、《卡门》、《罗密欧与朱丽叶》等经典作品。此次,法国艾克莱特歌剧团来菏举行新年音乐会,不仅是一场音乐盛宴,更是一次文化交流的盛会,让观众感受到法式浪漫与艺术的魅力。

▶ 法国艺术家来菏进行文化交流。

